

◎ 首頁 > 校園 > 大專院校 > 新聞內文

列印 轉寄好友 分享: 字級設定:

遠東科大劉酉勤 錄取ROTC全國唯一政戰女軍官



TNN台灣地方新聞 / 林琨璋 / 更新日期: 2016-06-25 00:38:11



【記者林琨璋/台南報導】遠東

科技大學雙軌學制機械系二年級劉酉勤，在105學年度ROTC（大學儲備軍官訓練團）政治作戰局錄取12名男性大學生及1名女性大學生，以大學技職產學專班身分，與全國眾多大學生佼佼者競爭中脫穎而出，成為全國唯一錄取的女性，消息傳來，全校師生都替她感到高興與榮耀。

劉酉勤是臺南市安南區人，就讀白河商工時，看到國軍英勇救災、運送物資、及時救援，對國家人民的付出，讓大家得以平安，那時候就對軍人有所憧憬；因此曾以學測報名了軍校，結果以些微之差成為備取生。後來進入遠東科大雙軌制機械系就讀，平時要一邊念書一邊上班，在蠟燭兩頭燒的忙碌生活中，開始覺得有些疲憊；在一次偶然機會中，知道有ROTC這個管道，突然覺得人生需要多一點挑戰，和能夠充實自我的學習環境。在石心梅教官鼓勵下，於一年前決定報考ROTC，同時體認到準備考試的過程會很辛苦，尤其在失去後天優勢的情況下，要與全國許多優秀的大學生競爭，勢必要付出更多心力。於是利用工作、課餘的時間及假日到圖書館猛K書；每當身心俱疲想要放棄時，就讀勵志故事來提振士氣繼續加油，忙碌的生活就這樣持續了一年。她表示願意以倍乘時間努力準備，因為了解這樣的付出絕對值得，即使在過程中不被看好，或受到負面人事物影響，都要以積極正向的態度克服，遇到阻礙時，告訴自己不能逃避更不能畏懼，視每個困境都是累積能量的原動力，每次的困難都是人生的墊腳石。終於以這樣樂觀的態度，順利考取ROTC，使理想願景又向前邁進一大步。

這次能夠考取ROTC，劉酉勤特別感謝父母一路上的鼓勵、遠東科大石心梅教官的經驗傳承及師長的教導，也期許有朝一日，能以傑出校友的身分回到母校，將己身奮鬥歷程與學弟妹共同分享，只要不放棄自己，不向現實環境低頭，技職生也能開創出燦爛美好的人生大道。

圖:遠東科大劉酉勤考取ROTC全國唯一政戰女軍官_左為教官石心梅。